
N.B. :   Deze lijst is slechts richtinggevend voor de volgorde van de te behandelen vragen; eventuele verschuivingen 
kunnen zich voordoen.  De sprekers wordt verzocht hiermee rekening te houden. 

 

 

PV 8 maart 2023 

 

 

 

ACTUELE VRAGEN 

 

 

 

maximum spreektijd:  - 2’ vraagsteller 

     - 2’ minister voor antwoord 

     - 1’ vraagsteller voor repliek/bijkomende vraag 

     - 1’ per evt. interveniënt (maximum 5 interveniënten) 

     - 1’ minister + 1’ extra per interveniënt voor antwoorden 

     - 1’ vraagsteller voor slotopmerkingen 

 

 

 

1. Actuele vraag van Stijn De Roo (cd&v) aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse 

Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering en Facilitair 

Management, over het ethisch gebruik van artificiële intelligentie bij de Vlaamse overheid 

 

 

 

 

2. Actuele vraag van Celia Groothedde (Groen) aan Hilde Crevits, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, 

over de omschakeling van trappen in de kinderopvang 

 

Actuele vraag van Ilse Malfroot (Vlaams Belang) aan Hilde Crevits, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid 

en Gezin, over de subsidiëring van de kinderopvang en de voorrangsregels die 

worden toegepast voor de omschakeling naar subsidie voor inkomenstarief 

 

 

 

 

3. Actuele vraag van Katja Verheyen (N-VA) aan Hilde Crevits, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, 

over de jaarcijfers van hulplijn 1712 en het verontrustend hoge aantal jonge 

slachtoffers 

 

Actuele vraag van Freya Van den Bossche (Vooruit) aan Hilde Crevits, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid 

en Gezin, over de stijging van het aantal oproepen bij hulplijn 1712 

 

Actuele vraag van Suzy Wouters (Vlaams Belang) aan Hilde Crevits, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid 

en Gezin, over het toenemend aantal oproepen op de hulplijn 1712 over geweld tegen 

kinderen 
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4. Actuele vraag van Lise Vandecasteele (PVDA) aan Hilde Crevits, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid 

en Gezin, over de wachtlijsten voor personen met een beperking 

 

Actuele vraag van Vera Jans (cd&v) aan Hilde Crevits, viceminister-president van de 

Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de 

ondersteuning voor mensen met een handicap in prioriteitengroep 3 

 

Actuele vraag van Tine van der Vloet (N-VA) aan Hilde Crevits, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, 

over het perspectiefplan voor personen met een handicap 

 

Actuele vraag van Maurits Vande Reyde (Open Vld) aan Hilde Crevits, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid 

en Gezin, over de wachtlijsten voor mensen met een beperking 

 

 

 

5. Actuele vraag van Celia Groothedde (Groen) aan Hilde Crevits, viceminister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de 

nood aan een endometrioseplan 

 

 

6. Actuele vraag van Tinne Rombouts (cd&v) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van Justitie 

en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over het akkoord tussen de natuur- en 

landbouworganisaties betreffende een nieuw mestactieplan (MAP 7) 

 

 

7. Actuele vraag van Sarah Smeyers (N-VA) aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van 

Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de tijdelijke verhuur van 

sociale woningen buiten het socialehuurstelsel, naar aanleiding van overlast door krakers 

in Gent 

 

 

8. Actuele vraag van Bart Claes (Vlaams Belang) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over het door de Europese Commissie voorgestelde verbod 

op wagens met verbrandingsmotoren 

 

 

 

9. Actuele vraag van Axel Ronse (N-VA) aan Jo Brouns, Vlaams minister van Economie, 

Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de uitrol van de 

gemeenschapsdienst en de feedback van de gemeenten 

 

Actuele vraag van Tom Ongena (Open Vld) aan Jo Brouns, Vlaams minister van 

Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de uitrol van de 

gemeenschapsdienst 

 

 

 

10. Actuele vraag van Thijs Verbeurgt (Vooruit) aan Jo Brouns, Vlaams minister van Economie, 

Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de aangekondigde verzelfstandiging 

van de Delhaize-warenhuizen en de impact hiervan op de werkgelegenheid 

 

 

***** 


